

## Новости

### **Возьми свою землю**



**Администрация Ягоднинского городского округа** в целях реализации на территории Магаданской области Федерального закона от 01.05.2016 года № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» сообщает, что с 01 октября 2016 года каждый желающий гражданин Российской Федерации однократно может подать заявление на получение в безвозмездное пользование земельный участок, на основании договора безвозмездного пользования сроком на 5 лет.

Земельный участок в безвозмездное пользование предоставляется гражданину РФ, который имеет регистрацию по месту жительства на территории Магаданской области. Площадь земельного участка не может превышать одного гектара (10 000 кв.м.), но может быть меньше указанного размера.

Возможна подача коллективного заявления гражданами в количестве не более 10 человек. Площадь земельного участка, предоставляемого в безвозмездное пользование на основании заявления, поданного несколькими гражданами, рассчитывается исходя из расчета не более одного гектара на каждого гражданина.

По истечении 5 лет со дня предоставления земельного участка в безвозмездное пользование по договору существует несколько вариантов развития событий. Так, земельный участок может быть по желанию гражданина передан в долгосрочную аренду, либо в собственность бесплатно.

**По всем вопросам обращаться по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная, д. 6, 3 этаж, кабинет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ягоднинского городского округа, телефоны специалистов: 2-33-41, 2-25-97.**

П.Н. СТРАДОМСКИЙ, глава Ягоднинского городского округа.

### **Выбери свою меру поддержки для освоения гектара**

Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке до 30 октября проводит опрос о наиболее востребованных мерах государственной поддержки, необходимых для успешного освоения «дальневосточного гектара». Опрос проводится на сайте Агентства.

В настоящее время на Дальнем Востоке действует комплекс мер поддержки получателей «дальневосточного гектара», а также малого и среднего бизнеса, ознакомиться с которыми можно в разделе «Меры поддержки». Вместе с тем поступают запросы на получение дополнительных мер.

Согласно программе по предоставлению «дальневосточных гектаров»,

каждый гражданин РФ имеет право получить гектар земли на Дальнем Востоке. С 1 октября земельные участки предоставляются жителям Дальнего Востока в субъектах по месту регистрации. С 1 февраля 2017 года участие в программе «Дальневосточный гектар» станет доступно всем гражданам России.

По состоянию на 17 октября подано свыше 5800 заявок на получение земельных участков. Узнать подробнее о программе и получить гектар в онлайн-режиме можно на сайте <https://на дальнем востоке.рф/>

**Пресс-служба Агентства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке.**



### **Уважаемые читатели!**

В читальном зале центральной библиотеки продлевается просмотр новой художественной и отраслевой литературы **до 23 октября 2016**.

Ждем вас в нашей библиотеке!

### **Уважаемы жители и гости поселка Ягодное кинотеатр «Факел» приглашает:**

**21, 22, 23 октября в 16:00**

мультипликационный фильм  
**«МУЛЬТИПОТАМ»**, 0+

(Цена билета:  
детский - 50 руб., взрослый - 100 руб.)

**21, 22, 23 октября в 19:00**

художественный фильм  
**«БИТВА ТИТАНОВ»**, 14+

(Цена билета:  
детский - 50 руб., взрослый - 100 руб.)

**21, 22, 23 октября в 21:00**

художественный фильм  
**«ЭКИПАЖ»**, 18+

(Цена билета: 150 руб.)



## Событие

# Создана Российская Ассоциация музеев памяти



**Разумов Анатолий,  
руководитель центра  
«Возвращённые имена»**

В Москве в Государственном музее истории ГУЛАГа прошел научно-практический семинар «От Соловков до Колымы». Участвовали в нём представители большинства музеев северных территорий России, городов: Дудинка, Инта, Кемь, Лабытнанги, Печора, Салехард, Сегежи, Сыктывкар, Томск, посёлков Хандыга, что в Якутии и Ягодное Магаданской области, а также музейщики Москвы – Международного общества «Мемориал» и Сахаровского центра, и Санкт-Петербурга – Музея Анны Ахматовой и Государственного музея политической истории России.

Впервые сотрудники музеев, имеющие ГУЛАГОвские экспозиции, собирались здесь год назад на новоселье Музея ГУЛАГа. Тогда всем участникам конференции раздали проект будущего сообщества, названного Российской Ассоциацией музеев памяти.

Что же собой представляет эта Ассоциация и каковы цели её деятельности? Это объединение организаций и (или) граждан, основанное на добровольном членстве и созданное для представления и защиты общих, в том числе профессиональных, интересов. Ее цель – содействие сохранению памяти о трагических событиях и жертвах исторической несправедливости.

В одиннадцать часов 28 сентября участников семинара приветствовал директор Государственного музея истории ГУЛАГа Р. В. Романов. Он поздравил всех с образованием Российской Ассоциации музеев памяти и вручил её членам альбомы с фотографиями действующей выставки музея, журнал «Музей» и значок «Ассоциация музеев памяти». Затем началась обычная работа – выступления экспертов и региональных музейщиков.

На семинаре выступали: Татьяна Позднякова – старший научный сотрудник музея Анны Ахматовой в Санкт-Петербурге. Она говорила о частной жизни поэтессы в эпоху ГУЛАГа, что соответствовало теме: «Картина жизни в СССР

глазами лагерников и вольных...». Анатолий Разумов – историк, руководитель Центра «Возвращённые имена» при Российской национальной библиотеке, редактор книги памяти «Ленинградский мартиролог», член Петербургской Комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий. Он рассказал о Леваппском мемориальном кладбище – крупнейшем расстрельном могильнике НКВД-НКГБ-МГБ СССР.

Милена Третьякова – заместитель директора музея «Оборона и блокада Ленинграда» говорила о комплексном городском проекте «Музей «Оборона и блокада Ленинграда». Илья Винявкин – историк советской литературы и культуры, кандидат исторических наук и Катерина Чучалина – программный директор Фонда «V-A-C» (Виктория – искусство быть современным) провели занятия – мастер-классы – с участниками о том, как работать с дневниками XX века, художниками и литераторами, занимающимися проблемами исторической памяти.

Сотрудники музея ГУЛАГа Константин Андреев и Егор Ларичев говорили, соответственно, о подростках, посещающих музеи памяти и о передвижной выставке «Агрегатор памяти». Что касается передвижной выставки, которую музей ГУЛАГа предлагает осуществить в рамках совместных проектов с членами Ассоциации, то она вызвала оживлённую дискуссию. После продолжительных споров и обсуждений многие признали, что выставка вполне возможна в регионах.

В Международном обществе «Мемориал», выступило несколько представителей музеев, а именно: Людмила Липатова – Ямalo-Ненецкий окружной музейно-выставочный комплекс им. И. С. Шемановского, гор. Салехард; Ирина Устин – представитель музея гор. Кемь; Надежда Толканова – городской краеведческий музей гор. Лабытнанги; Галина Змеева – Музейный центр гор. Сегежи; Елена Морозова – Национальный музей Республики Коми в гор. Сыктывкаре. В дискуссиях также участвовали Иван

Егошин – музей туристического клуба «Лидер» пос. Хандыга; Наталья Самовер – музей Сахаровского центра в гор. Москве; Елена Костюшева – Государственный музей политической истории России и другие.

Здесь же в «Мемориале» участники познакомились с выставкой «Москва Варлама Шаламова».

Последний день семинара – 30 сентября – был посвящён проблемам представления отечественной истории XX века современному человеку-зрителю. Обсуждались вопросы, касающиеся музейных материалов, рассказывающих о тоталитарном прошлом нашей страны, как музеи интерпретируют эту «трудную» тему, с какими зрительскими реакциями сталкиваются сотрудники музеев при освещении этой темы и как отвечают на эти реакции.

Автор данных строк, представлявший Ягоднинский музей «Память Колымы», в процессе общения с коллегами-музейщиками из городов Томск и Кемь, так сказать, нашёл общий язык. В списках колымского музея есть фамилии незаконно репрессированных граждан, родившихся и живших в Томской области и в Республике Карелия – а, значит, есть возможность осуществить совместный проект. Этот вопрос будет в будущем решаться вышеупомянутыми музеями.

И последнее: что даёт Ассоциация?

Вступив в неё, вы сможете:

- общими усилиями восполнять проблемы в информации о жертвах репрессий, получив доступ к интервью и предметам из фондов других музеев;

- обмениваться методиками сбора, хранения и предъявления экспонатов, связанных с увековечением памяти жертв политических репрессий;

- ежегодно встречаться с коллегами из других музеев и экспертами, занимающимися этой темой, реализовывать совместные проекты.

**ИВАН ПАНИКАРОВ**, директор музея «Память Колымы», входящего в Российскую Ассоциацию музеев памяти.



**Участники семинара за работой**

# Реклама. Объявления.

**25 октября - в п. Синегорье,  
26 октября - в п. Оротукан,  
27 октября - в п. Дебин.**

В зданиях администрации  
указанных поселков будет  
осуществлять прием нотариус  
Ягоднинского городского  
нотариального округа  
Пузыревский Алексей Олегович.  
Тел.: 2-29-84.

**Ежедневные пассажирские  
перевозки по маршруту  
Ягодное - Магадан - Ягодное,  
аэропорт - Ягодное.**



2-28-66  
(диспетчер в Ягодном),  
**8-902-508-21-51.**

Делайте

предварительные заказы!

Не путайте нас с сусуманским такси!

**ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ**  
звонок на 8-914-851-51-59  
после 20% скидка 10%  
**8-908-603-24-55**  
66-33-73  
8-914-8-866-555  
8-951-292-93-03  
8(4132)652-773

**Стенность проезда - 2000 руб.**

**Квартиры посуточно  
в пос. Ягодное**

**ГОСТЕВОЕ АГЕНТСТВО**

*Домашний уют*

тел.: +7-964-458-6427  
+7-924-690-7455

**КВАРТИРА ПОСУТОЧНО.**  
Тел.: 2-24-40, 8-924-850-96-73.

**Сдается однокомнатная квартира**  
посуточно, недорого.  
Тел.: 8-914-868-15-76.

**В г. Магадане сдаются  
однокомнатные и двухкомнатные  
меблированные квартиры.**

Вся бытовая техника, посуда,  
кабельное телевидение.

**Цена: от 1500 до 2500 рублей/сутки.**  
Тел.: 8-924-850-12-88, 8-924-854-18-88.

**В г. Магадане сдаются посуточно**  
квартиры от 1300 рублей и выше.  
Бронирование бесплатное,  
отчетные документы.

Тел.: 8-914-856-32-08,  
8-914-863-20-30.

От всей души поздравляем  
с 90-летним юбилеем  
**Анну Андреевну  
КАРМАНОВУ,**

Такой юбилей - очень важное и  
значимое событие, ведь далеко не  
каждому суждено встретить  
столь почтенный возраст.  
Желаем, чтобы здоро-  
вье не подводило, жизне-  
любие и оптимизм никогда  
не иссякали, а близкие люди  
радовали своей заботой и вни-  
манием.



Пусть каждый день да-  
рит радость и положитель-  
ные эмоции, ведь это и есть  
залог долгожительства.

**Окружной совет.**

От всей души поздравляем  
с днем рождения  
**Николая Адамовича  
ДЕРЕЖЕНЦА!**

Хотим пожелать всего  
самого наилучшего, чтобы  
жизнь была озарена счасть-  
ем и радостными момента-  
ми. Пусть ждут впереди дни,  
полные солнечного света.

Желаем оставаться таким же  
стойким, мужественным и смелым,  
чтобы вами гордились родные.

Желаем покорять одну вершину  
за другой и достигать поставленных  
целей. И конечно же, желаем про-  
стого семейного счастья, любви и  
понимания.

**Клуб "Колымчане".**

От всей души поздравляем  
с днем рождения  
**Александра Владимировича  
БАБЕЙКИНА!**

Дней счастливых и достатка,  
Пусть здоровье бьет ключом.  
А тревоги и печали  
Навсегда покинут дом!

**Окружной совет.**

**Продается недорого в пгт. Палатка  
трехкомнатная квартира** улучшенной  
планировки. 3-й этаж, с балконом,  
тёплая, косметический ремонт,  
стеклопакеты, евроБатареи, счётчики  
воды, бойлер, частично меблирована.

Гараж, подвал. В шаговой  
доступности детский сад, школа,  
больница. Заходи и живи.

**Контактный телефон: 89148568258.**

**Продается двухкомнатная квартира**  
старой планировки с мебелью  
и бытовой техникой, евроремонт,  
большая кухня, 3-й этаж.

**Тел.: 8-914-868-15-76.**

**Продам двухкомнатную квартиру**  
новой планировки  
по ул. Спортивной, 19, 5-й этаж.

**Тел.: 8-914-868-02-07.**

**Продается двухкомнатная квартира**  
по ул. Транспортной, 13, 5-й этаж.

**Тел.: 8-951-293-76-35.**

**Межрайонная ИФНС России № 3  
по Магаданской области** проводит  
конкурс на замещение вакантных  
должностей федеральной государствен-  
ной гражданской службы.

**Прием документов производится по адресу:** п. Ягодное, Ма-  
гаданской области, ул. Строите-  
лей, д.8, каб. № 308, с 09:00 до  
17:00 (перерыв с 12:45 до 14:00),  
**тел.: 8 (41343) 2-42-75.**

Документы на участие в конкурсе принимаются **с 17 октября 2016 года по 06 ноября 2016 года.** Подробная информация размещена на сайте [gossluzhba.gov.ru](http://gossluzhba.gov.ru)

**В Межрайонную ИФНС России  
№ 3 по Магаданской области**  
требуется сторож без вредных  
привычек. **Телефон для справок:**  
**8 (41343) 2-42-75.**

**В ягоднинский Центр  
культуры срочно требуется  
заведующий хозяйством.**  
Требования: знание компьютера,  
без вредных привычек.  
**Справки по тел.: 2-22-18.**

**В Ягоднинский участок  
ВО филиала «Магаданэнергосбыт»**  
на постоянную работу требуется  
техник с образованием  
не ниже средне-специального.  
По всем вопросам обращаться  
по адресу: п. Ягодное,  
ул. Транспортная, д.12.  
**Тел.: 2-20-15.**

**ПОМОШЬ,  
КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО КРЕДИТУ**  
гражданам РФ.  
Возможно с плохой К.И.  
**Тел: 8 (495) 120-14-62.**

**Продам однокомнатную квартиру**  
по ул. Пушкинская, 20, 3-й этаж, 30,6 м<sup>2</sup>.  
**Тел.: 8-914-860-21-37.**

**Продается однокомнатная квартира**  
по ул. Колымской, 3, 3-й этаж,  
ремонт, частично, мебелированная.  
**Торг. Тел.: 8-914-869-46-14.**

**Продам: Газель 2005г.;**  
Волгу 2006 г.;  
УАЗ Патриот 2010 г.  
Ружье ИЖ 27 ЕМ.  
**Сдам квартиру** в г. Магадане  
на зимний период.  
**Авторезину 275/70/16.**  
**Тел.: 8-908-227-95-01.**

**КУПЛЮ БИВЕНЬ МАМОНТА.**  
**Тел.: 8-924-850-61-61, 8-964-239-40-39.**

**Продаются ружье МР 153,  
машина УАЗ 452 (оборудована  
для рыбалки, охоты).**  
**Тел.: 8-914-851-47-45.**

**Продам гараж.** Тел.: 8-914-868-02-07.<sup>21</sup>

**Поздравляем**



**Уважаемая Анна Андreeвна!**

Искренне поздравляю Вас с почтенным юбилеем и колымской жизнестойкостью! За Вашими плечами такая огромная жизнь, такое множество событий, столько известных людей!

Вы просто кладезь для историков-краеведов. На Вашу долю выпала война, лишившая детства. Послевоенная разруха наложила отпечаток на юность. Далеко не сахар была жизнь на Колыме в пятидесятые годы, когда Вы прибыли сюда по комсомольской путевке. Судьбу не выбирают. И Ваше решение связать жизнь с севером оказалось самым правильным и стойким. 54 года является жителем колымского края. 42 года Вы, Анна Андреевна, посвятили трудовой деятельности в Ягоднинском районе. Из памяти стерлись такие наименования, как Дальстрой, совнархоз, Северо-восточное горно-промышленное управление, Ягоднинское районное горно-промышленное управление, машино-счетная станция, но остались в вашей трудовой книжке, как значимые факты Вашей биографии. А еще грамоты и благодарности за добросовестный труд. Вы всегда жили скромно, добропорядочно и уважительно. Хотя поддерживать семейный достаток было трудно, Вы стойко переносили все невзгоды, не черствели душой, растили детей, помогали людям. А в ответ получали доброе отношение к себе.

На колымской земле Вы нашли гармонию и тепло родных сердец. Поэтому желаю Вам много-много лет жить счастливо и беззаботно, в здравии и поддержке.

**Павел СТРАДОМСКИЙ, глава Ягоднинского городского округа.**



**Уважаемая  
Ольга Сергеевна!**

С юбилеем и днем рождения поздравляем Вас от чистого сердца и с великим почтением! Вы удивительный человек, настоящая колымчанка, труженица, мудрая женщина, заботливая мать и бабушка. Ваша биография в миниатюре отражает судьбу страны. В ней нет легких путей, а лишь только движение вперед. Вы никогда не останавливались на достигнутом, хотели многое успеть сделать и принести пользу. Этот жизненный принцип пронесен Вами сквозь время и события и создал образ человека, которому под силу вершить добро и нести свет.

Ваша юность опалена войной. На хрупкие девичьи плечи легли усталость и тревога, горечь утрат и лишения. Быть хорошей радицкой – значит быть профессионалом, дисциплинированным солдатом, верным товарищем. Так за-

кался характер, который много раз помогал Вам на армейском пути.

Самые тяжелые послевоенные годы Вы, Ольга Сергеевна, прошли достойно, освоили рабочие профессии, пригодившиеся на далеком Севере. Нечасто в трудовых книжках найдешь запись «Откомандирована для работы на строительство востока и севера страны по призыву ЦК КПСС». В этом году исполнилось ровно 60 лет прибытия на Колыму, ставшей для Вас единственным родным домом. Вы – свидетель и участник развития и освоения края. На Ваших глазах строились дороги, преображались поселки, прибывали люди, рождались дети. Ваше поколение было лишено многое, но основа экономики области создана именно такими крепкими руками и чистыми помыслами. Ваши крепкие корни проросли здесь, на Колыме и дали хорошее потомство. За это Вам огромная благодарность и низкий поклон. Живите долго-



долго, радуйте своим участием родных и близких, черпайте силы и здоровье в нашем искреннем уважении, благополучно идите к столетию. И пусть время складывается для Вас удачно, счастливо.

С юбилеем!

**Павел СТРАДОМСКИЙ, глава Ягоднинского городского округа.**

## Пенсионный фонд России информирует



**В связи с возросшим интересом СМИ к теме получения банками номеров СНИЛС и данных о состоянии лицевых счетов граждан Пенсионный фонд сообщает следующее.**

В соответствии с действующим законодательством сведения о состоянии индивидуального лицевого счета (включая информацию о пенсионных баллах, стаже и заработке) относятся к персональной информации. Поэтому

### Электронный ИЛС

они могут быть предоставлены Пенсионным фондом только непосредственно самому гражданину. Получить сведения можно у специалистов территориальных органов ПФР или в режиме on-line на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР.

Извещения, полученные с помощью указанных ресурсов, содержат электронную подпись Пенсионного фонда

России. Она подтверждает целостность и корректность сведений, указанных в извещении. Далее гражданин уже по своему желанию может направить этот документ в любую, в том числе кредитную, организацию.

Данная услуга востребована гражданами. Только за второй квартал 2016 года информация о состоянии индивидуального лицевого счета была запрошена россиянами в электронной форме более 1,2 млн. раз. В Ягоднинском районе выписки из ИЛС в этом году запросили более 50 человек.

**Более 1300 неработающих пенсионеров Ягоднинского района получают региональную социальную доплату\*. Ее устанавливают к пенсии всем, у кого общая сумма материального обеспечения ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе его проживания.**

Общий доход каждого неработающего пенсионера Колымы в 2016 году должен составлять не менее 14770 руб. Тем,

**Три недели назад ПФР запустил новые электронные сервисы по назначению срочной и единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений. И уже есть заявление на получение одной из указанных выплат.**

Теперь пенсионерам Ягоднинского района дистанционно доступны все три вида выплат из средств пенсионных накоплений: накопительная пенсия, срочная и единовременная выплата. В «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР заработали сервисы по их назначению.

Напомним, для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: гражданин должен иметь право на назначение страховой пен-

у кого он меньше, устанавливается региональная соцдоплата.

При подсчете общей суммы материального обеспечения учитываются следующие денежные выплаты:

- 1) пенсия;
- 2) ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг);
- 3) дополнительное материальное (социальное) обеспечение;
- 4) иные меры социальной поддержки (помощи), установленные законодательством субъектов Российской Федерации в денежном выражении.

Также учитываются денежные экви-

валенты предоставляемых пенсионеру мер социальной поддержки: по оплате пользования телефоном, жилых помещений и коммунальных услуг, проезда на всех видах пассажирского транспорта, а также денежные компенсации расходов по оплате этих услуг.

Для установления региональной социальной доплаты гражданам следует обращаться в социальный центр по месту жительства. Детям в возрасте до 18 лет, получающим пенсию по случаю потери кормильца или инвалидности, соцдоплата устанавливается в беззаявительном порядке на основании сведений территориального органа ПФР.

Срочная выплата может включать в себя только средства Программы государственного софинансирования пенсии или средства материнского капитала, если мама-владелица сертификата решила направить деньги на формирование пенсии. Продолжительность такой пенсионной выплаты гражданин определяет сам, но она не может быть менее 10 лет. В остальных случаях пенсионные накопления выплачиваются в наиболее привычном виде – в виде накопительной пенсии, которая является пожизненной.

Дистанционное назначение выплат из средств пенсионных накоплений через

«Личный кабинет гражданина» доступно гражданам, которые формируют свои пенсионные накопления через Пенсионный фонд России. Это можно проверить там же в «Личном кабинете». Если гражданин формирует пенсионные накопления через негосударственный пенсионный фонд, то обращаться нужно в соответствующий НПФ.

Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг ([gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru)). Зарегистрировать гражданина или подтвердить его учетную запись могут также специалисты Пенсионного фонда Магаданской области. Если гражданин уже зарегистрирован на портале, при входе в «Личном кабинете гражданина» необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

### На раз-два...отчитайся!

**1 октября на Колыме стартовала отчетная кампания для работодателей по представлению Единой формы отчетности в Пенсионный фонд. Информацию по начисленным и уплаченным страховыми взносам за 9 месяцев 2016 года должны представить более 170 страхователей Ягоднинского района.**

В ходе текущей отчетной кампании специалисты территориальных органов ПФР планируют принять порядка 4800 индивидуальных сведений на работающих колымчан. На то, чтобы отчитаться, у работодателей есть полтора месяца: последняя дата направления Единой формы отчетности в бумажном виде – 15 ноября, в форме электронного докумен-

та – 20 ноября. Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо направлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

Чтобы своевременно уплатить страховые взносы и представить отчетность, страхователям рекомендуется не оставлять эти процедуры на последний день. В большинстве своем колымские работодатели понимают всю важность своевременной уплаты взносов: по итогам 9 месяцев 2016 года Отделение ПФР по Магаданской области выполнило план по сбору взносов на пенсионное обеспечение граждан на 105%.

В помощь страхователям на сайте Пенсионного фонда [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru) в разделе

«Электронные сервисы» в свободном доступе размещены программы для подготовки и проверки отчетности. Также можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика страховых взносов». Здесь представлены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчетности. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выплатить квитанции в режиме реального времени.

Обращаем внимание, 2016 год – последний, когда администратором страховых взносов является Пенсионный фонд, со следующего года эта функция перейдет к налоговым органам.

**Максим ЦУКАНОВ, начальник УПФР в Ягоднинском районе.**

## Актуально



**В аэропорту «Магадан» судебные приставы провели акцию «Узнай о своих долгах!».**

Граждан проверяли на наличие задолженности по сервису «Банк данных исполнительных производств»,енному на сайте Управления ФССП России по Магаданской области. Одновременно желающие наглядно учились пользоваться данным сервисом и самостоятельно производить онлайн-оплату задолженности через электронные платежные системы.

В акции приняли участие 37 магаданцев. После проверки на наличие задолженности пятеро предъявили квитанции об опла-

## Судебные приставы выявили должников в магаданском аэропорту

те на сумму около 30 000 рублей, по трем исполнительным производствам произведена оплата на сумму 11 200 рублей, троим должникам вручены извещения-требования о явке на прием к судебному приставу-исполнителю. Семеро посетителей аэропорта пожелали установить мобильное приложение «ФССП России» на свои телефоны. Теперь в случае возбуждения исполнительного производства смс-извещение поступит им на телефон.

Акция проводилась как в здании аэропорта, так и на стоянке возле него. При использовании системы «Дорожный пристав» выявлен автотранспорт должника, задолжавшего за коммунальные услуги около миллиона рублей. На имущество неплатильщика — автомобиль Тойота Пульсар 1996 г. выпуска наложен арест. Авто вернется к хозяину только полного погашения в установленный срок задолженности по исполнительным производствам либо послужит средством для частичной оплаты путем его реализации на торгах в ТУ Росимущество.

**Пресс-служба УФССП России по Магаданской области.**

## НОВЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ПОЗВОЛИТ КОЛЫМЧАНАМ ФОРМЛЯТЬ СДЕЛКИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ БЫСТРЕЕ И УДОБНЕЕ

С 1 января 2017 года вступает в силу федеральный закон № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», в соответствии с которым в России будут созданы Единый реестр недвижимости и единая учетно-регистрационная система. В состав Единого реестра недвижимости войдут сведения, содержащиеся в настоящее время в кадастре недвижимости и реестре прав.

Вступление в силу нового закона позволит значительно упростить процесс оформления документов на объекты недвижимости и сэкономит время заявителя.

В настоящее время кадастровый учет и регистрация прав – это разные процедуры, осуществляемые разными органами власти – магаданским управлением Росреестра и филиалом Кадастровой палаты. Вместе с тем, нередко граждане совершают операции с недвижимостью, для которых требуются обе процедуры. Создание Единого реестра недвижимости позволит заявителям единовремен-

но подать заявление на кадастровый учет и регистрацию прав, что сэкономит время граждан и сделает операции с недвижимостью более удобными.

Со времени подачи заявления в территориальное управление Росреестра срок проведения кадастрового учета объекта недвижимости и регистрации прав не него составит десять рабочих дней. Если заявитель захочет получить одну из услуг Росреестра, то на регистрацию прав уйдет не более семи рабочих дней, а на постановку на кадастровый учет – не более пяти рабочих дней.

Кроме того, с января 2017 года можно будет сдавать документы на регистрацию прав и кадастровый учет объектов недвижимости в любом офисе приема-выдачи документов (Кадастровой палаты либо многофункционального центра), и неважно, где ваш объект расположен. Так, если вы проживаете в Магадане, а земельный участок расположен в Самаре, то вам вовсе не обязательно ехать в Самару, чтобы

подать документы на регистрацию права собственности на этот участок. Можно будет просто обратиться в любой удобный офис приема-выдачи документов по месту жительства. Данную услугу можно будет получить в электронном виде по сети Интернет, то есть не выходя из дома.

«Оформление прав на объекты недвижимости в новом году очевидно будет иметь больше преимуществ для граждан и представителей бизнеса – это и экономия времени, упрощение и ускорение процедур регистрации прав. Нами совместно с Кадастровой палатой на протяжении нескольких лет проводилась кропотливая работа по подготовке к внедрению единого реестра недвижимости, в рамках которой мы дополняли, сопоставляли сведения кадастра недвижимости и государственного реестра прав, устранили ошибки и противоречия» - отметил руководитель Управления Росреестра по Магаданской области и Чукотке Николай Носиков.

## Земельный надзор Ягоднинского района: итоги 49 проверок

Подведены итоги проверок по соблюдению земельного законодательства на территории Ягоднинского городского округа. Всего с начала года государственными инспекторами по использованию и охране земель проведено 49 проверок, выявлено 23 нарушения земельного законодательства. В 19 случаях граждане и юридические лица использовали земельные участки без оформленных документов на землю. У четырех землепользователей выявлено отсутствие государственной регистрации

договоров аренды земельных участков сроком более одного года. К административной ответственности привлечены 14 нарушителей. Общая сумма наложенных штрафов составила 250 тыс. рублей.

Нарушения, с которыми чаще всего земельные инспекторы сталкиваются при административных обследованиях – самовольное занятие земельных участков либо использование участков без оформленных должностным образом на них документов.

С начала текущего года проведено 7 внеплановых проверок по исполнению

предписаний инспекторов, выданных в 2015 и 2016 годах. Устранимость нарушений составила 100%.

Более подробную информацию по вопросам, связанным с соблюдением земельного законодательства, можно получить на сайте Росреестра ([www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru)) в региональном разделе либо обратившись в офис Управления Росреестра по Магаданской области и Чукотскому автономному округу по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Спортивная ,6.

**Очевидное - невероятное**

# *Просто бабушка... Супербабушка!*

У всех на слуху конкурсы красоты, проводимые под самыми разными названиями: «Мисс Мира», «Мистер Все-ленная» и даже «Мисс Челябинский завод тяжелого металлоизделия». Однако Дом культуры п. Дебин решил провести конкурс необычный, он назывался «СУПЕРБАБУШКА - 2016». Это был районный конкурс.

Конечно, никто не ожидал стандартных испытаний для участниц, тем не менее, зрители были приятно удивлены разнообразными талантами, которыми так богаты наши любимые бабушки. Но обо всем по порядку....

Честь каждого поселка защищала одна участница. Районный центр представляла Римма Толстова, женщина-загадка с легким французским шармом, женщина-интрига... Из закрытых источников стало известно, что на подготовку к конкурсу у нее было чуть более суток. Несмотря на это Римма Толстова на равных боролась с соперницами за победу.

**Мнение зрителей** 2 октября 2016 года у нас, в 2016 году состоялся увлекательный конкурс «Супербабушка - 2016». Всё было организовано, как всегда, на высоком уровне: программа, ведущие, выступление наших районных талантов. Участницами конкурса были прекрасные представительницы поселков Ягодное, Синегорье и Дебин. Зрители получили заряд оптимизма и бодрости. Все участницы старались продемонстрировать в рамках программы свои таланты. И, конечно же, сразу был виден лидер. Это конкурсантка из Синегорье Евгения Гупка, которая кроме прекрасной физической формы искусно продемонстрировала в ходе программы свои таланты невероятной рукодельницы, сотворившей для своих внуков разнообразные прекрасные изделия, восточные kostюмы, вышитые бисером, сногсшибательные поделки. В представленных нашему вниманию клипах было видно её постоянное участие в жизни внуков в будни, и в отдыхе, клипы исполнялись под её пение (очень нам понравилось). А уж танец в финале просто зажег зал! Было нам всем ясно, что Синегорье оторвалось далеко! И вот уже близок час, когда назовут победителя. А пока... можно немного отдохнуть. В кулуарах мы услышали и увидели давление на одного из судей. И вот вам результат: очевидное - победитель Е. Гупка, невероятное - Н. Елданцева. Мы очень любим нашу тёту Наташу, но объективность важнее. Поселок Дебин представил в основном сценки из «Камеди в умении» (кто видел оригинал, тому было не смешно). К тому же это не конкурс юмора, а конкурс «Супербабушки», в котором, должен выявиться всесторонне развитый, отдающий много времени внукам, умеющий себя подать человек. Такое замечательное шоу! И такой кислый результат...

Просим не проигнорировать наше мнение, это мнение большинства присутствовавших.

**Справедливые зрители**  
п. Дебин (9 человек).

От п. Дебин выступала Наталья Елданцева - веселая, подвижная, крайне энергичная дама. Ее задора хватило всем! Она буквально заражала зал позитивом. Честь Синегорья защищала Евгения Гупка - легкая, воздушная, невесомая. Чуть было не произошел конфуз - никто не мог поверить, что столь юная девушка будет участвовать в конкурсе бабушек. Однако запись в паспорте спасла ситуацию.

В зале поддержку участникам оказывали зрители и специально приехавшие болельщики. Судейская команда состояла из представителей Синегорья, Ягодного и Дебина. Пожалуй, именно им и пришло тяжелее всех - как можно судить таких разных, но таких талантливых претенденток? Тем более, что в ходе конкурсных испытаний вниманию зрителей были представлены и видеопрезентации, и показ мод, и песня, исполненная в дуэте с сыном, и театральные миниатюры, и восточный танец, и даже кулинарное блюдо... По-

казали современные бабушки и знание современных реалий, начиная от мультфильмов и заканчивая современными молодежными модными тенденциями....

Одним словом, праздник удался! Супербабушкой - 2016 по решению жюри стала представительница поселка Дебин Наталья Елданцева. Римма Толстова и Евгения Гупка с одинаковым количеством баллов получили звание самой Солнечной и самой Звездной бабушки.

Хочется заметить, что конкурс районного масштаба был проведен впервые. И то, что это был не просто рядовой конкурс, а настоящий праздник, немалая заслуга дружного и талантливого коллектива Дома культуры п. Дебин под руководством бессменного директора Ларисы Ивановны Прокопенко.

Наверно, такой конкурс стоит превратить в добрую традицию. А вы готовы к конкурсу «СУПЕРБАБУШКА - 2017»?

**Марина ТОМШИНА,**  
**член жюри конкурса.**



## Музыка в гостях у малышей

В начале октября свои двери распахнул гостеприимно детский сад «Ромашка» и пришла она... Ёё величество Музыка!

На протяжении многих лет стали доброй традицией встречи дошкольят и воспитанников ДШИ. Вот и в этот раз в глазах малышей отражались восторг и восхищение юными музыкантами.

Задорные песни, виртуозная игра на фортепиано не оставили равнодушными ни взрослых, ни детей! Малыши с удовольствием отгадывали загадки про музыкальные инструменты! А игры – хороши с коллективом народ-

ного творчества! Народные костюмы, самобытное исполнение народных песен и частушек, так и зазывали в хоровод всех, кто в этот день был в музыкальном зале. Подготовила эти выступления преподаватель В.П. Мезенцева

Очень приятно видеть, что среди му-



## Наш Гор - чемпион



С 14 по 16 октября в краевом доме физической культуры г. Владивостока проходило первенство Дальневосточного федерального округа по греко-римской борьбе среди юношей 13-15 лет. В них приняли участие более 110 сильнейших борцов, защищавших честь Хабаровского края, Приморья, Сахалинской, Амурской и Магаданской областей,

музыкантов, пришедших в гости к малышам, выпускники «Ромашки»: Соня Демидова, Софья Сазонова, Мария Козак. Уже со старшей и подготовительной группами дети ходят на занятия в музыкальную школу к преподавателям Анаит Жораевне Киракосян, Галине Николаевне Стельмах, Валентине Владимировне Ширугиной, Людмиле Леонардовне Винницкой, развивая свои музыкальные способности - кто игрой на музыкальных инструментах (Анастасия Бабейкина), а кто в танцевальном или вокальном творчестве (Вячеслав Чижиков, Валерия Прокопенко). Сколько знаний и умений вложено педагогами ДШИ в юные дарования. И результат – великолепные, зрелищные концерты!

Мы рады таким встречам! Желаем творческих успехов, оптимизма и неугасающей любви к музыке!

**Ирина ДЫБУНОВА, музыкальный руководитель МБДОУ «Детский сад «Ромашка» п. Ягодное».**

представители Республики Саха (Якутия).

Спортсмены встретились в спаррингах, чтобы определить сильнейших. Магаданскую область представляли 7 спортсменов, в числе которых и наш Гор Николян - воспитанник ДЮСШ п. Ягодное.

Ягоднинский борец провел пять спаррингов, в которых одержал пять уверенных побед и стал чемпионом первенства в весовой категории 85 кг. Гор завоевал путевку на первенство России, которое пройдет 17-21 ноября в г. Казани.

Поздравляем нашего талантливого спортсмена с победой на соревнованиях и пожелаем ему успехов на ответственном турнире в Казани. Мы верим, что работоспособность и упорство помогут Гору одержать победу и достичь намеченных целей!

## Бронзовые призеры – это почетно

16 октября в п. Ола прошло лично-командное первенство Магаданской области по пауэрлифтингу среди юношей и девушек. Ягоднинский городской округ на соревнованиях представляли три спортсмена из пос. Синегорье: Михаил Овчаренко, Екатерина Чернова и Анастасия Ефремова (тренер Андрей Ефремов).

По итогам соревнований наши ребята заняли третье общекомандное место. В личном зачете М. Овчаренко и А. Ефремова – бронзовые призеры, Е. Чернова заняла 4 место.

Поздравляем спортсменов с хорошим выступлением на соревнованиях!

**Елена БАЛЬ, исполняющая обязанности руководителя КФКСиТ.**

**УЧРЕДИТЕЛЬ - Администрация муниципального образования «Ягоднинский городской округ».**

Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.

**Свидетельство о регистрации СМИ  
серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008**

Сайт администрации Ягоднинского городского округа:

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.

Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.

**Адрес редакции и издательства:** 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.

**E-mail:** severnayaupravda@mail.ru

**Сайт:** [www.severnayaupravda.ru](http://www.severnayaupravda.ru)

**ТЕЛЕФОНЫ:**

главный редактор - 2-28-38;

главный бухгалтер - 2-20-28;

ответственный секретарь - 2-28-51;

корреспондент - 2-20-28;

отдел верстки, факс - 2-31-13.

**http://yagodnoadm.ru**

**Главный редактор  
Н.Е. Анисимова**

**Тираж 850**

Отпечатано в редакции  
по адресу: 686230,  
Магаданская обл., п. Ягодное,  
ул. Транспортная, 10

Подписано в печать:  
по графику 20.10.2016 в 14:00,  
фактически 20.10.2016 в 14:00

**Подписной индекс  
52682**



стр. 3



стр. 4



стр. 5



стр. 8

# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

**№ 43**  
(8565)

**ПЯТНИЦА,  
21 октября 2016 г.**



*Распространяется  
по подписке.  
В розницу - цена свободная.*

*Газета издается  
с 28 февраля 1938 года.*

6+

**Еженедельная газета Ягоднинского городского округа**

## Президент России Владимир Путин открыл первую сессию Государственной Думы VII созыва



5 октября состоялось заседание Государственной Думы седьмого созыва. Пленарное заседание открыло президент Российской Федерации Владимир Путин.

Как отметил в своем выступлении Президент Владимир Путин, состав Государственной Думы VII созыва, наполовину обновился. Представлены

прошла открыто, в честной, конкурентной борьбе. Кроме того, в своем выступлении президент обозначил основные векторы, которым предстоит следовать Думе VII созыва.

Итоги первого дня работы нового состава федерального Парламента проанализировала депутат Госдумы от Магаданской области Оксана Бондарь.

«Глава государства четко обозначил важнейшие направления работы Государственной Думы. Слушая его обращение, каждый из нас понимал, что предстоит сделать в ближайшей и отдаленной перспективе, - отметила в своем комментарии Оксана Бондарь. - Президент напомнил: в ходе избирательной кампании люди сформулировали запрос на содержательные изменения в экономике, социальной сфере. И призвал приступить к этой работе безотлагательно.

Притом, важно было услышать, что мы в депутатской работе можем рассчитывать и на поддержку Президента, и на самое тесное взаимодействие с Правительством Российской Федерации. Особое внимание Президент обратил на решение задач в области образования, здравоохранения, экологии, жилищной и региональной политики, то есть те сферы, которые обозначили в своих наказах и поручениях мне мои земляки-колымчане.

По этим направлениям, согласовывая ключевые моменты с Магаданским региональным отделением «Единой России», колымским заксобранием, областным правительством, общественностью, планирую выстраивать законотворческий процесс в качестве депутата Государственной Думы», - заключила Оксана Бондарь.

**Людмила ПРОТОПОПОВА,**  
**пресс-секретарь Магаданского**  
**регионального отделения**  
**ВПП «Единая Россия».**

